



To: 2nd Pre-Bid Meeting Attendees

From: Roger Washington
City of Mobile Architectural Engineering Department

Re: Sanitation Service Upgrade & Generator Installation
Project #PW-069-22

Date: July 11, 2024

This Addendum forms a part of, and modifies, the Request for Bids for the above referenced project, dated June 18, 2024. Acknowledge the receipt of this Addendum No. 2 and all subsequent Addenda, if any, in the space provided on the Bid Form. Failure to do so may subject Bidder to disqualification.

General: N/A

Clarifications: N/A

Forms and Specifications: N/A

RFI's:

Question 1. Is the Contractor responsible for removal and disposal of the existing generator and tank?

Response: Proper disposal of the existing generator and tank shall be the responsibility of the Contractor and included in their construction contract.

Question 2. Who is responsible for contact Alabama Power for replacement of power pole?

Response: The City of Mobile will request the replacement of existing power pole.

Attachments:

1. 2nd Pre-bid Meeting Attendance Roster

END OF ADDENDUM NO. 2

